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6 OUR VALUES

Design &
Manufacturing

All’inizio. 

Quel momento, quell’istante esatto in cui la matita tocca la carta. Corre, gira, traccia, cambia 

direzione—et voilà! 

Così nascono i prodotti Made Design: dalla forma, con il cuore rivolto alla funzione.

Au commencement. 

Ce moment, cet instant précis où le crayon touche le papier. Il file, tourne, trace une ligne, 

virevolte—et voilà ! 

C’est ainsi que naît chaque produit Made Design: une forme, ensée avec le cœur pour sa fonction.

Al principio. 

Ese instante, ese preciso momento en que el lápiz toca el papel. Acelera, gira, traza una línea, se 

repliega, y ¡voilà! 

Así nace cada producto en Made Design: desde la forma, con el corazón puesto en la función.

At the beginning. 

That instant, that exact moment when pencil meets paper. It accelerates, curves, traces a line, 

twists—and voilà! 

This is how every Made Design product begins: from form, shaped with a heart for function.



8 9OUR VALUES

We are
from Barcelona

We are from Barcelona

Dal 1967 progettiamo e produciamo a Barcellona. Lì nasce ogni prodotto: materiali, finiture e visione si

uniscono per dare vita a oggetti belli, funzionali e sostenibili.

We are international

Oggi Made Design è presente in oltre 60 paesi. Crediamo nella forza della diversità e

nella collaborazione globale per creare soluzioni che rispettino il pianeta.

We are from Barcelona 

Depuis 1967, nous concevons et fabriquons à Barcelone. C’est là que tout commence : matériaux, finitions et 

intention s’unissent pour créer des objets beaux, utiles et durables. 
 

We are international 

Aujourd’hui, Made Design est présent dans plus de 60 pays. Nous croyons en la diversité et en 

la collaboration mondiale pour imaginer des solutions respectueuses de la planète.

We are from Barcelona 

Desde 1967 diseñamos y fabricamos en Barcelona. Allí nace cada producto, se eligen materiales y 

acabados, y se define su propósito: ser estético, funcional y sostenible. 
 

We are international 

Hoy Made Design está presente en más de 60 países. Creemos en la fuerza de la diversidad 

y la colaboración global para crear soluciones respetuosas con el planeta.

We are from Barcelona 

Since 1967, we have designed and manufactured in Barcelona. That’s where every product begins —materials, 

finishes, and vision — with a clear purpose: to be beautiful, functional, and sustainable. 
 

We are international 

Today, Made Design is present in over 60 countries. We believe in the power of diversity 

and global collaboration to create solutions that respect the planet.

We are
International
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RAL

RAL

RAL

RAL

RAL

RAL

Amarillo

Wine Red

Azure Blue

Verde Reseda

Oro perlado

Antracita

1007

3005

5009

6011

1036

7016

Colors

Da sempre l’uomo rende propri gli spazi. Dimensioni, finiture, texture e colori sono il linguaggio con cui diamo 

forma all’ambiente che ci circonda. In Made Design personalizziamo le nostre collezioni in base alle tue 

esigenze, e realizziamo anche prodotti su misura per i tuoi progetti speciali. 
 

Crea il tuo stile personalizzando il colore dei nostri prodotti. 

Rendili pezzi unici e trasforma l’atmosfera e l’identità del tuo spazio.

Depuis toujours, l’homme façonne ses espaces. Dimensions, finitions, textures ou couleurs sont autant 

d’éléments 

pour créer un environnement à son image. Chez Made Design, nous personnalisons nos collections 

selon vos besoins. Et pour vos projets, nous concevons des pièces uniques. 
 

Affirmez votre style en personnalisant la couleur de nos produits. 

Rendez-les uniques et transformez l’ambiance et l’essence de votre espace.

Desde siempre, el ser humano ha hecho suyos los espacios. Tamaños, acabados, texturas o colores son 

parte del lenguaje con el que damos forma a nuestro entorno. En Made Design personalizamos nuestras 

colecciones para cada una de tus necesidades. Incluso creamos el producto especial que necesitas para tu 

proyecto. 
 

Consigue un estilo propio personalizando el color de nuestros productos.

Conviértelos en piezas únicas y transforma el ambiente y la esencia de tu espacio.

Humans have always made spaces their own. Size, finish, texture or color—these are the elements 

with which we shape our surroundings. At Made Design, we tailor our collections to your needs. We even create 

unique products for your specific project. 
 

Define your own style by personalizing the color of our products. 

Turn them into one-of-a-kind pieces and transform the feel and atmosphere of your space.

Customize
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Ogni giorno generiamo più rifiuti. Riciclare non è più un’opzione: è una necessità.  

In Made Design crediamo che ogni oggetto debba avere uno scopo oltre la funzione. 

Per questo progettiamo prodotti sostenibili, pensati per durare, essere riutilizzati o riciclati. 

Utili, sì—ma anche con carattere e design. 

Perché prendersi cura del pianeta e dello spazio che viviamo è parte del nostro modo di creare.

Nous générons de plus en plus de déchets. Recycler n’est plus une option : c’est une nécessité. 

Chez Made Design, nous pensons que chaque objet doit avoir un sens au-delà de sa fonction. 

C’est pourquoi nous concevons des produits durables, pensés pour durer, être réutilisés ou recyclés. 

Utiles, oui—mais aussi pleins de caractère et de design. 

Parce que prendre soin de la planète et de notre environnement fait partie de notre manière de créer.

Cada día generamos más residuos. Reciclar ya no es una opción: es una necesidad.  

En Made Design creemos que cada objeto debe tener un propósito más allá de lo funcional. 

Por eso diseñamos productos sostenibles, pensados para durar, reutilizarse o reciclarse.

Piezas útiles, sí—pero también con carácter y diseño.

Porque cuidar el planeta y el espacio que habitamos es parte de nuestra manera de crear.

We generate more waste every day. Recycling is no longer optional—it’s a necessity. 

At Made Design, we believe every object should serve a purpose beyond function. 

That’s why we design sustainable products meant to last, be reused, or recycled. 

Useful, yes—but also full of character and design. 

Because caring for the planet and the spaces we live in is part of how we create.

We are green
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Waste
Residuos

Toxic
Tóxicos

Paper
Papel

Feminine 
hygiene

Higiene 
femenina 

Plastic
Plástico

Electronic 
device
Dispositivo 
electrónico 

Glass
Cristal

CD
CD

Organic
Orgánico

Spray
Bote spray

Inorganic
Inorgánico

Liquids
Líquidos

Bottles cans
Latas botellas

Oil
Aceite

Aluminium
Aluminio

Metal
Metales

Batteries
Pilas

Waste
Residuos

Led light bulb
Bombilla led

Recycling
Reciclaje

Bottle cap
Tapa de botella

Gloves
Guantes

Light bulb
Bombilla

General waste
Basura general

Organic
Orgánico

Cable
Cable

Textile
Textil

Face mask
Mascarilla

Coffee capsule
Cápsula de café 

Toner
Tóner



Davos
by Nahtrang

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

CompositionsDVS/01

x1 x2

x3 x4

52 L - 13.7 gal

Ø 12 cm - 4.7 in

30 cm - 11.8 in

30
 c

m
 -

 11
.8

 in
73

 c
m

 -
 2

8.
7 

in

14 kg - 30.9 lb

Ral 9003
+ 3027

Ral 9003
+ 1023

Ral 9003
+ 6016

Ral 9003
+ 5012

Ral 9003
+ 8025

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

19available onRECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,07782 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.

The ideal recycling point. Place one, two, three, or four units and your space will be ready to separate waste in style. Made of rolled 

metal sheet with a top pivoting lid. Durable, functional, and equipped with a bag holder  ring for easy daily use.

El punto de reciclaje ideal. Coloca uno, dos, tres o cuatro y tu espacio estará listo para separar residuos con estilo. Fabricada 

en chapa metálica cilindrada, con tapa pivotante superior. Resistente, funcional y equipada con aro portabolsas para facilitar 

su uso diario.



Vevey
by Baumgartner

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

86 L - 22.7 gal

Ø 14 cm - 5.5 in

41 cm - 16.1 in

34
 c

m
 -

 13
.4

 in
73

 c
m

 -
 2

8.
7 

in

10 kg - 22 lb

VVY/01

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

21RECYCLING available on

Custom color / Color personalizado.

Iron + Polystyrene.
Hierro + Poliestireno.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,04914 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Recycling with an asymmetric twist. Minimalist geometry that breaks monotony and elevates any space. Easy to transport and 

quick to assemble.

El reciclaje con un toque asimétrico. Geometría minimalista que rompe la monotonía y transforma cualquier espacio. 

Desmontable, ligera y de fácil montaje.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Berna
by Stone Designs

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

39.4 L - 13.7 gal 100 L - 26.4 gal25 cm - 9.8 in 35 cm - 13.8 in

25
 c

m
 -

 9
.8

 in

35
 c

m
 -

 13
.8

 in

70
 c

m
 -

 2
7.6

 in

10
0 

cm
 -

 3
9.

4 
in

9.4 kg - 20.7 lb 18.7 kg - 41.2 lb

BER/03/TBER/02/T

RECYCLING

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

23available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : BER/02T  0,04375 m³  -  BER/03T  0,12960 m³

High-capacity recycling columns, functional and elegant. Their shape enables harmonious compositions. The sloped lid prevents 

waste on top and blocks odors. Available in two sizes and multiple waste types. 

Columnas de reciclaje de gran capacidad, funcionales y elegantes. Su geometría permite composiciones armoniosas. La tapa 

inclinada evita residuos encima y malos olores. Disponible en dos tamaños y múltiples residuos.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Zurich
by Joan Gaspar

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

55 L
 14.5 gal

30 L
 7.9 gal

110 L
 29.1 gal

110 L
 29.1 gal24 cm

9.5 in
24 cm
9.5 in

39 cm
15.4 in

39 cm
15.4 in

21.5 cm
8.5 in

35 cm
13.8 in

35 cm
13.8 in

29 cm
11.4 in

29 cm
11.4 in

28.5 cm
11.2 in

71
 c

m
 -

 2
8 

in

40
 c

m
 -

 15
.7

 in

98
 c

m
 -

 3
8.

6 
in

98
 c

m
 -

 3
8.

6 
in

66
 c

m
 -

 2
5.

9 
in

9 kg
19.8 lb

6 kg
13.2 lb

15 kg
33 lb

15 kg
33 lb

ZUR/01 ZUR/02 ZUR/03 ZUR/04 ZUR/50

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

25available onRECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : ZUR/01  0,05964 m³  -  ZUR/02  0,03360m³

Modular bin with high capacity, practical and easy to empty. Perfect for high-traffic areas. Optional: plastic liner and custom 

graphics.

Papelera modular de gran capacidad, práctica y fácil de vaciar. Ideal para zonas de alto tránsito. Opcional: cubeta plástica y 

personalización gráfica.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Basilea
by Pep Puerto

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

40 L - 10.6 gal35 cm - 13.8 in 28.5 cm - 11.2 in

24
 c

m
 -

 9
.4

 in

21
.5

 c
m

 -
 8

.5
 in

70
 c

m
 -

 2
7.6

 in

66
 c

m
 -

 2
5.

9 
in

7 kg - 15.4 lb 3 kg - 6.6 lb

BAS/01 ZUR/50

RECYCLING

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

27available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : BAS/01  0,08214 m³

The simplest recycling solution. Metal structure with inner bin and handles for easy emptying. Customizable with color and 

iconography

La solución de reciclaje más simple. Estructura metálica con cubeta interior y asas para un vaciado cómodo. Personalízala 

mediante color e iconografía.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Zell
by Estudí Ribaudí

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

120 L - 31.7 gal 160 L - 42.3 gal21.5 cm
8.5 in

28.5 cm
11.2 in

32 cm
12.6 in

32 cm
12.6 in

66
 c

m
 -

 2
5.

9 
in

75
 c

m
 -

 2
9.

5 
in

75
 c

m
 -

 2
9.

5 
in

ZUR/50
(included)

ZEL/04
ZEL/05

ZEL/03

120 cm - 49.2 in95 cm - 37.4 in

28 kg - 61.7 lb 35 kg - 77.2 lb

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

29RECYCLING available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : ZEL/03  0,22800 m³  - ZEL/05  0,34949 m³

Recycling bin for three, four or five waste types. Its discreet rectangular design blends easily into any space.

Contenedor de reciclaje para tres, cuatro o cinco residuos. Su diseño rectangular discreto se integra fácilmente en cualquier 

espacio.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Interlaken
by Plumartis

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

INT/01

LID OPTIONS D - WasteC - GlassB - PaperA - Plastic

INT/02 INT/03 INT/04

20 cm
7.9 in

20 cm
7.9 in

20 cm
7.9 in

20 cm
7.9 in

65
 c

m
 -

 2
5.

6 
in

55
 c

m
 -

 2
1.7

 in

45
 c

m
 -

 17
.7

 in

35
 c

m
 -

 13
.8

 in

40 cm - 15.7 in40 cm - 15.7 in40 cm - 15.7 in40 cm - 15.7 in 24.7 L - 6.5 gal 32.7 - 8.6 40.7 - 10.8 48.7 - 12.9

7.4 kg - 16.3 lb 8.7 - 19.2 10 - 22 11.3 - 24.9

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

31

Ral 9003
+ 1023

Ral 9003
+ 6016

Ral 9003
+ 5012

Ral 9003
+ 8025

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

available onRECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,028 m³ / 0,036 m³ / 0,044 m³ / 0,067 m³

A recycling solution with distinctive character, designed to fit stylishly into professional and high-traffic environments. 

Its lacquered metal structure and removable lid—color and shape coded—clearly define each waste type.

Una solución de reciclaje con carácter propio, diseñada para integrarse con estilo en espacios profesionales y de alto tránsito. 

Su estructura metálica lacada y su cabezal extraíble, codificado por color y forma, definen claramente cada tipo de residuo.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Thun
by Plumartis

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

32.15 cm
12.6 in

32.15 cm
12.6 in

32.15 cm
12.6 in

60
 c

m
 -

 2
3.

6 
in

80
 c

m
 -

 3
1.5

 in

10
0 

cm
 -

 3
9.

4 
in

32.15 cm - 12.6 in 32.15 cm - 12.6 in 32.15 cm - 12.6 in 60 L - 15.8 gal 80 - 21.1 100 - 26.4

14 kg - 30.9 lb 17 - 37.5 20 - 44.1

THU/01 THU/02 THU/03

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning
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Ral 9003
+ 1023

Ral 9003
+ 3027

Ral 9003
+ 6016

Ral 9003
+ 5012

Ral 9003
+ 8025

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

RECYCLING available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,106 m³ / 0,139 m³ / 0,172 m³ 

A discreet and versatile bin with a pedal operated lid, allowing hands-free recycling. Available in three sizes and a range of colours 

and pictograms for easy waste identification.

Una papelera versátil y discreta, con tapa y apertura por pedal para facilitar el reciclaje sin contacto. Disponible en tres 

tamaños, con opciones de color y pictograma para una identificación clara de los residuos.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Biel
by Ximo Roca Diseño

3 mm

0%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

18 L - 4.8 gal

Ø 23 cm - 9 in

Ø 30 cm - 11.8 in

Ø
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1.6 kg - 3.5 lb

BIE/01

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

RECYCLING 35

Ral 9011Ral 9003 Ral 5012 Ral 2003

available on

Custom color / Color personalizado.

Injected.
Inyección.

Plastic.
Plástico.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,0324 m³

Fun has a place in the office. A cheerful and functional under desk bin made of injected plastic. Available in four colours. Custom 

colours or logo available on request.

La oficina también puede divertirse. Una papelera de bajo mesa alegre y funcional, fabricada en plástico inyectado. 

Disponible en cuatro colores. También personalizable con color especial o logo.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior. 

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Winterthur
by MD Design Lab

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

14.2 L - 3.7 gal

17.5 x 17.5 cm - 6.8 x 6.8 in

25 cm - 9.8 in
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3.1 kg - 6.8 lb

WIN/01

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

37RECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,02332 m³

Single-waste metal bin designed for offices, meeting rooms, hotel rooms or home use. Compact, functional and available in 16 

colours.

Papelera metálica de un solo residuo, diseñada para espacios de oficina, salas de reuniones, habitaciones de hotel o el hogar. 

Compacta, funcional y disponible en 16 colores.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Friburg
by Rono

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

26.3 L - 6.9 gal6.8 kg - 15 lb

FRI/01

50 cm - 19.7 in

27.5 cm - 10.8 in

20 cm - 7.8 in
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Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

39RECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Dual-waste bin designed for coliving spaces, short-stay rentals or holiday accommodations. Compact, functional and ideal for 

recycling in clean, shared environments. Available in 16 colours.

Papelera de dos residuos pensada para espacios de coliving, alojamientos temporales o alquiler vacacional. Compacta, 

funcional y perfecta para reciclar en espacios limpios y compartidos. Disponible en 16 colores

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,0366 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Riga
by JM Massana & JM Tremoleda

1.2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

20 L - 5.2 gal 30 L - 7.9 gal 50 L - 13.2 gal 90 L - 23.7 gal

35 cm - 13.7 in

35 cm - 13.7 in
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31 cm - 12.2 in

31 cm - 12.2 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

12 cm - 4.7 in 12 cm - 4.7 in 17.5 cm - 6.8 in 17.5 cm - 6.8 in12 cm - 4.7 in

25 cm - 9.8 in

25 cm - 9.8 in

RIG/20RIG/20/PG RIG/30 RIG/50 RIG/90RIG/30/CP

4.5 kg - 9.9 lb 5 kg - 11 lb 7 kg - 15.4 lb 6.5 kg - 14.3 lb 9 kg - 19.8 lb 10.5 kg - 23.1 lb

RECYCLING

Ral 9002 Ral 9002
Blue lid

Ral 9002
Brown lid

Ral 9002
Yellow lid

Ral 9002
Green lid

Ral 9004 Ral 9004
Gray lid

Ral 9004
Blue lid

Ral 9004
Brown lid

Ral 9004
Yellow lid

Ral 9004
Green lid

INOX

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

41RECYCLING

Custom color / Color personalizado.

Simple, durable and functional. The Riga collection is designed for transit areas, lobbies and offices. Available in steel or stainless 

steel with a painted lid, it offers different formats and capacities to suit any space.

Sencilla, resistente y funcional. La colección Riga está pensada para zonas de tránsito, vestíbulos y oficinas. Disponible en acero 

o acero inoxidable con tapa pintada, ofrece distintos formatos y capacidades para adaptarse a cada espacio.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Laax
by Stone Designs

3 mm

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

100%

Ø 21 cm - 8.3 in
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Ø 9 cm - 3.5 in

8 kg - 17.6 lb

LAX/01

RECYCLING

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

43available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 0,0484 m³

Designed for outdoor spaces, this ashtray brings a modern look to any break area. Made of powder coated iron with cataphoresis 

treatment, it withstands the elements. Easy and efficient to empty.

Diseñado para zonas exteriores, este cenicero moderniza cualquier área de descanso. Fabricado en hierro pintado y tratado 

con cataforesis, resiste a la intemperie. Su sistema de vaciado es sencillo y eficaz.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request.
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



02 Planters
NAKA
by Gauzak

NIPORI
by Stone Designs

46

48

44 45



1.2 mm

UNE-EN 13501-1     A1-51, d0

100%

102 cm - 40.1 in102 cm - 40.1 in102 cm - 40.1 in38 cm - 14.9 in 34 cm - 13.3 in 55.5 cm - 21.8 in
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38.8 kg - 85.5 lb25.4 kg - 55.9 lb20.7 kg - 45.7 lb3.1 kg - 6.8 lb (metallic)

(metallic) (40 cm)

(Acoustic · PET)

(Acoustic · PET) (70 cm)

3.1 kg - 6.8 lb

3.2 kg - 7 lb

3.2 kg - 7 lb

2.1 kg - 4.6 lb

2.1 kg - 4.6 lb

NAK/10 NAK/11 NAK/12

NAK/20 NAK/21 NAK/22 NAK/07

NAK/05 NAK/01 NAK/02

Naka
by Gauzak

PLANTERS

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

47available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : NAK/01 - NAK/05: 0,15 m³ - NAK/02 - NAK/07: 0,26 m³

This unique planter-shaped space divider brings a fun and friendly presence to both indoor and outdoor settings. Its main 
purpose is to subtly separate, define, and create cozy areas. You can fill it with natural or artificial plants or opt for oversized 
decorative leaves made of metal or recycled PET with sound absorbing properties.

Separador de espacios con forma de jardinera, diseñado para interior y exterior. Naka permite dividir y organizar zonas de 
forma sutil y acogedora. Puedes llenarlo con plantas naturales o artificiales, o incorporar grandes hojas decorativas en metal 
o PET reciclado con propiedades fonoabsorbentes.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Galvanized steel sheet.
Chapa galvanizada.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Exterior/Interior. Cataphoretic coating.
Exterior/Interior. Tratamiento catafórico.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



1.2 mm

UNE-EN 13501-1     A1-51, d0

100%

60 cm - 23.6 in
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60 cm - 23.6 in

76 cm - 29.9 in

76 cm - 29.9 in

53 cm - 20.8 in

53 cm - 20.8 in

66 cm - 25.9 in

66 cm - 25.9 in

48 cm - 18.8 in

48 cm - 18.8 in

58 cm - 22.8 in

58 cm - 22.8 in

36 cm - 14.1 in

36 cm - 14.1 in

43 cm - 16.9 in

43 cm - 16.9 in

Nipori
by Stone Designs

23.4 kg - 51.5 lb25.9 kg - 57 lb16.7 kg - 36.8 lb18.3 kg - 40.3 lb16.7 kg - 36.8 lb13.2 kg - 29.1 lb6.1 kg - 13.4 lb7 kg - 15.4 lb

NIP/02/S NIP/01/S NIP/02/M NIP/01/M NIP/02/L NIP/01/L NIP/02/XL NIP/01/XL

PLANTERS

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

49available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : 

Metal planter for indoor and outdoor use, available in two shapes (concave or convex), four sizes (S, M, L, XL), and 16 colors. Nipori 

allows for dynamic, versatile compositions that bring character to any space.

Jardinera metálica para interior y exterior, disponible en dos formas (cóncava o convexa), cuatro tamaños (S, M, L, XL) y 16 

colores. Nipori permite crear composiciones dinámicas y versátiles, adaptándose a cualquier espacio con personalidad.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Galvanized steel sheet.
Chapa galvanizada.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Exterior/Interior. Cataphoretic coating.
Exterior/Interior. Tratamiento catafórico.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



03 Contract

ZAO
by Stone Designs

GO
by Gemma Bernal

SAPPORO
by Toni Pallejà

SAGA
by MD Design Lab

OBLIQUA
by Joan Cinca

FUJI
by Roger Vancells

ALBURY
by Drop Innovation

NAGOYA
by Joan Gaspar

NISEKO
by Ferran Guimerà

NUTA
by Lluís Pau
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Go
by Gemma Bernal

1,2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-51,d0

GOO/10

115 cm - 45.3 in115 cm - 45.3 in115 cm - 45.3 in115 cm - 45.3 in35 cm - 13.8 in

35
 c

m
 -

 13
.8

 in

18
0 

cm
 -

 7
0.

9 
in

48.9 kg - 107.8 lb

CONTRACT

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

53available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen :  GOO/10: 0,7989 m³ 

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request. 
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.

GO is more than just a piece of furniture. It’s a mobile, multifunctional system designed for flexible office spaces. Cabinets, shelving, 
recycling bins, coat racks, acoustic panels or whiteboards everything integrates through a versatile range of accessories. Fitted 
with braked castors and available in 16 RAL colours.

GO es mucho más que un mueble. Es un sistema móvil y multifuncional pensado para espacios de oficina flexibles. Armarios, 
estanterías, papeleras, percheros, paneles acústicos o pizarras: todo encaja con su gama de accesorios configurables. 
Equipado con ruedas con freno y disponible en 16 colores de nuestra carta RAL.



Fuji
by Roger Vancells

10 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1,d0   /   D-s2,d0

FUJ/P

90 cm - 35 in
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50 cm - 19.7 in

18 kg - 39.7 lb

RAL 9003 Ral 9005

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

55available onCONTRACT

Iron / Magnetic enamelled steel board.
Hierro / Pizarra de acero vitrificado magnético.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  FUJ/P: 0,0110 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Designed to adapt to any space. This dynamic mobile system is perfect for organizing work areas, presentations, or meetings. 

Its whiteboard surface makes it easy to write, share ideas, or pin notes. Available in white and black colors and always ready to 

move with you.

Diseñado para adaptarse a cualquier espacio. Este dinámico sistema móvil es perfecto para organizar zonas de trabajo, 

presentaciones o reuniones. Su superficie de pizarra permite escribir, exponer ideas o fijar notas de forma práctica. Disponible 

en color blanco y negro, y siempre listo para moverse contigo.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Saga
by MD Design Lab

10 mm

100%

DIN - 4112

SAG/11PWhiteboard

Acoustic

SAG/21P

SAG/11PFA SAG/21PFA

SAG/10P SAG/20P

SAG/10PFA SAG/20PFA

98 cm - 38.5 in

88 cm - 34.6 in
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98 cm - 38.5 in

88 cm - 34.6 in1 cm - 0.3 in

15 kg - 33 lb

10.4 kg - 22.9 lb

14.8 kg - 32.6 lb

11 kg - 24.3 lb

(Whiteboard)

(Whiteboard)

(Acoustic)

(Acoustic)

7 kg - 15.4 lb

4 kg - 8.8 lb

7 kg - 15.4 lb

4 kg - 8.8 lb

CONTRACT

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

57available on

BO | 00Whiteboard GM | 92GM | 08 NO | 00GS | 96 BE | 07 BE | 32 AZ | 05 AZ | 25 AM | 90 IL | 18 NR | 09 RO | 60 RS | 31 RS | 67 VR | 07 VR | 11 VR | 25

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : SAG/10 - SAG/11: 0,059 m³ - SAG/20 - SAG/21: 0,081 m³

Saga combines a whiteboard and acoustic panel in one wall-mounted surface. Its modular design allows you to create creative 

environments, meeting areas, or training rooms with a functional and elegant solution.

Sistema mural que combina pizarra y panel acústico en un diseño modular y versátil. Perfecto para espacios de formación o 

zonas creativas, permite escribir, proyectar o exponer según tus necesidades.

Whiteboard or Acoustic.
Pizarra Blanca o material Acústico.

Enamel Steel or PET.
Acero vitrificado o PET.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Nagoya
by Joan Gaspar

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1,d1

NAG/01

60 cm - 23.6 in50 cm - 19.7 in
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35 kg - 77.2 lb

CONTRACT
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Sustainability

Optimal space
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Packaging

Cleaning

59

9003 | BL 7016 | AN 4007 | VI

available on

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen :  NAG/01: 0,398 m³

This is no ordinary lectern. It’s a solid, comfortable, upholstered piece that gives the speaker confidence. With its elegant silhouette 

and striking presence, it turns any speech into a stylish experience.

No es un atril cualquiera. Es una pieza sólida, confortable y tapizada que transmite seguridad al orador. Con una silueta elegante 

y una presencia singular, transforma cualquier discurso en una experiencia con estilo.

Powder coated / Synthetic leader / Rotomoulding.
Hierro pintado en polvo / Piel sintética / Rotomoldeo.

Iron / Fabric.
Hierro / Textil.

Rotomoulding 2m/m.
Rotomoldeo 2m/m.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Zao
by Stone Designs

Ø 50 mm.

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1,d0

ZAO/02

ZAO/04C

ZAO/03

ZAO/06

ZAO/04

ZAO/09

85 cm - 33.4 in
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85 cm - 33.4 in

122.5 cm - 48.2 in

122.5 cm - 48.2 in

122.5 cm - 48.2 in

160 cm - 63 in

8.2 kg - 18 lb

15.5 kg - 34.1 lb

11.6 kg - 25.5 lb

17.2 kg - 37.9 lb

18.9 kg - 41.6 lb

15.5 kg - 34.1 lb

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

CONTRACT 61available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  ZAO/02: 0,186 m³  -  ZAO/03: 0,261 m³  -  ZAO/04: 0,342 m³

ZAO/04C: 0,325 m³  -  ZAO/06: 0,468 m³  -  ZAO/09: 0,675 m³

Designed for indoor or outdoor use, this modular bench combines wooden or upholstered seating, with the option to add planters. 

Available in different sizes, finishes and colours to create vibrant, welcoming and characterful rest areas.

Diseñada para interior o exterior, esta bancada configurable combina asientos tapizados o de madera, con la opción de 

incorporar jardineras. Disponible en varias medidas, acabados y colores para crear un espacio de pausa vivo, acogedor y con 

carácter.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Fabric / Wood.
Hierro / Textil / Madera.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor/Outdoor  -  Cataphoretic coating. 
Interior/Exterior  -  Tratamiento catafórico.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Niseko
by Ferran Guimerà

1,2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1, d0
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NSK/20 NSK/10  +  NSK/15

49 cm - 19.3 in 56 cm - 22 in 56 cm - 22 in 35 cm - 13.7 in
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Cleaning

63available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen :  NSK/10: 0,078 m³  -  NSK/15: 0,019 m³  -  NSK/40: 0,022 m³

Modular seating system for indoor spaces. Based on a single trapezoidal unit, you can configure custom compositions tailored 
to your environment. The module can be used as a seat, include a planter, or house a recycling bin. Optional side table adds 
functionality to the set.

Sistema modular de asientos para espacios interiores. A partir de una única pieza trapezoidal, puedes configurar composiciones 
personalizadas según las necesidades del entorno. El módulo puede utilizarse como asiento, incorporar una jardinera, e integrar 
un contenedor de reciclaje. Su mesa auxiliar opcional suma funcionalidad al conjunto.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Fabric.
Hierro / Textil.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor/Outdoor  -   Cataphoretic coating for outdoor use on request. 
Interior/Exterior  -  Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Sapporo
by Toni Pallejà

3 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1, d0

58 cm - 22.8 in
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Cleaning

65available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen :  SPR/01: 0,081 m³

Inspired by the art of origami, this steel side table blends geometry and lightness. Available in 16 colors, it’s perfect for lounge 

areas and waiting rooms.

Inspirada en el arte de la papiroflexia, esta mesita auxiliar de acero combina geometría y ligereza. Disponible en 16 colores, es 

ideal para zonas de espera y espacios de descanso.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. Cataphoretic coating for outdoor use on request. 
Interior. Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Albury
by Drop Innovation

2 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1, d0

ALB/03 ALB/04 ALB/05 ALB/06

28 cm - 11 in21 cm - 8.3 in21 cm - 8.3 in21 cm - 8.3 in21 cm - 8.3 in

112
 c

m
 -

 4
4.

1 i
n

14
7.

4 
cm

 -
 5

8 
in

17
2.

8 
cm

 -
 6

8 
in

19
8.

2 
cm

 -
 8

.3
 in

7.5 kg - 16.5 lb 9.2 kg - 20.3 lb 12.6 kg - 27.8 lb 15 kg - 33.1 lb

CONTRACT

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

67available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : ALB/03: 0,07 m³ - ALB/04: 0,092 m³ - ALB/05: 0,108 m³

ALB/06: 0,124 m³ - ALB/20: 0,089 m³

Modular floor-standing shelf with a honeycomb-inspired geometric shape. Its design allows for creative, asymmetrical 

compositions that break the space’s linearity. Also available in a minimalist horizontal version and with an optional magnetic shelf.

Estantería modular de apoyo a suelo con forma geométrica en panal. Su diseño permite composiciones creativas y asimétricas 

que rompen la linealidad del espacio. Incluye versión horizontal más minimalista y estante magnético opcional.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Obliqua
by Joan Cinca

3 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1, d0

29.5 cm - 11.6 in29.5 cm - 11.6 in29.5 cm - 11.6 in
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69available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Powder coated aluminium.
Aluminio pintado con pintura en polvo.

Aluminium.
Aluminio.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : OBL/100: 0,024 m³ - OBL/150: 0,036 m³ - OBL/200: 0,048 m³

Display your favorite books like works of art. Obliqua is a wall-mounted bookshelf with height-adjustable shelves, perfect for 

showcasing covers. Its profiles come in 16 colors to suit any space.

Muestra tus libros favoritos como piezas de arte. Obliqua es una estantería mural con estantes de altura ajustable, ideal para 

exponer portadas. Sus perfiles están disponibles en 16 colores para adaptarse a cualquier entorno.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Nuta
by Lluís Pau

Ø 12 mm

100%

UNE-EN 13501-1     A1-s1, d0

41 cm - 16.1 in

45
 c

m
 -

 17
.7

 in
Ø

 2
8 

cm
 -

 11
 in

Ø
 2

8 
cm

 -
 11

 in

Ø
 2

8 
cm

 -
 11

 in

60
 c

m
 -

 2
3.

6 
in

75
 c

m
 -

 2
9.

5 
in

41 cm - 16.1 in 41 cm - 16.1 in

3 kg - 6.6 lb 5 kg - 11 lb 5.5 kg - 12.1 lb

NUT/45 NUT/60 NUT/75

CONTRACT

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

71

CHR | MH CHR | INOX NG | MH 9004 | NG 7044 | GS 7002 | VD 3016 | RJ

The Nuta stool stands out for its simplicity, lightness and robustness. Available in three heights, it combines a metal frame with a 

durable seat. With options for both indoor and outdoor use, it has remained timeless since 1988.

El taburete Nuta destaca por su simplicidad, ligereza y solidez. Disponible en tres alturas, combina estructura metálica y asiento 

resistente. Con versiones para interior y exterior, es una pieza atemporal desde 1988.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor/Outdoor  -  Cataphoretic coating for outdoor use on request. 
Interior/Exterior  -  Tratamiento catafórico para exterior bajo pedido.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.

Cardboard box with protective bag. One package.
Caja de cartón con bolsa protectora. 1 paquete. 
Volume / volumen : NUT/45: 0,050 m³ - NUT/60: 0,060 m³ - NUT/75: 0,080 m³
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Bergamo
by La Mamba Studio

40 mm

100%

UNE-EN 13501-1     D-s2,d0

BRG/01 BRG/M BRG/10
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HANGERS
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75available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Floor-standing, wall-mounted or horizontal rack coat hanger with four hooks and a top shelf. A balanced blend of metal and 

beech wood, functional and versatile for any setting.

Perchero de pie, mural o de estructura horizontal con cuatro colgadores y repisa superior. Una combinación equilibrada de 

metal y madera de haya, funcional y versátil para cualquier entorno..

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  BRG/01: 0,007 m³  -  BRG/M: 0,0001 m³  - BRG/10: 0,247 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Wood.
Hierro / Madera.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Milano
by Roger Vancells

3 mm

100%

UNE-EN 13501-1     D-s2,d0   /   UNE-EN 13501-1     A1-s1,d0
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Thickness
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Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning

77available onHANGERS

Custom color / Color personalizado.

Bring warmth with this uniquely designed coat hanger. Curved beech wood slats available in sets of three or six, plus a compact 

metal version ideal for wall mounting.

Añade calidez con un perchero de diseño único. Lamas curvadas de madera de haya en versiones de tres o seis unidades, y 

una opción mini metálica perfecta para pared.

Iron / Wood.
Hierro / Madera.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  MIL/03: 0,613 m³  -  MIL/06: 0,613 m³  -  MIL/16: 0,0017 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Siena
by Nahtrang

40 mm

100%

UNE-EN 13501-1     D-s2,d0
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79available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

A coat rack that also points the way. Made of wood, with four metal hooks oriented toward different destinations: Sun, Moon, 

Jupiter, and Mercury in the standard version. Fully customizable. Perfect for relaxed, welcoming spaces.

Un colgador que también señala direcciones. Fabricado en madera, con cuatro perchas metálicas orientadas hacia diferentes 

destinos: Sol, Luna, Júpiter y Mercurio en la versión estándar. Personalizable con los nombres que elijas. Ideal para espacios 

confortables.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  SIE/01  0,2944 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Wood.
Hierro / Madera.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Torino
by Eduard Juanola

40 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1
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81available on

Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

HANGERS

Custom color / Color personalizado.

Coat rack designed for demanding workspaces. Features six high-resistance retractable hooks, metal frame and base, and hooks 

available in four standard colours. Also customisable to match your corporate colour.

Perchero diseñado para espacios de trabajo exigentes. Con seis perchas retráctiles de alta resistencia, estructura y base 

metálica, opción de perchas en cuatro colores estándar. También disponible en color personalizado para adaptarse a tu 

imagen corporativa..

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  TRN/05: 0,294 m³  -  TRN/15: 0,294 m³  -  TRN/P: 0,068 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Plastic.
Hierro / Plástico.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Milard
by Lagranja design
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UNE-EN 13501-1     D-s2,d0
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Beech / Haya

available onHANGERS

Custom color / Color personalizado.

A nostalgic design tribute to two icons of Catalan design. A coat rack for office, contract spaces or home. Available wall-mounted 

or with self-supporting base. Varnished beech structure with plastic injection hooks.

Diseño con alma nostálgica, dedicado a dos referentes del diseño catalán. Perchero para oficina, contract o el hogar. Disponible 

en versión mural o con base autoportante. Estructura en madera de haya barnizada, con perchas de plástico inyectado.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :    MLR/03:  0,011 m³      MLR/05:  0,013 m³ 

MLR/10:  0,026 m³        MLR/20:  0,203 m³        MLR/30:  0,203 m³

Varnished + Injected.
Madera barnizada + Plástico inyectado.

Wood / Plastic / Aluminium.
Madera / Plástico / Aluminio.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Bologna
by Eduard Juanola

30 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1
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85available on

Haya Ral 9003 Ral 7033 Ral 7015 Ral 7016 Ral 8014 Ral 1036 Ral 6020 Ral 6011 Ral 6000 Ral 5020 Ral 5009 Ral 3005 Ral 3020 Ral 2012 Ral 2017 Ral 1007

Custom color / Color personalizado.

Simple, minimalist and easy to use. Like paper clips turned into a coat rack. Made of metal with five chrome steel clips strong 

enough for even the heaviest backpack. The original touch your office was missing.

Sencillo, minimalista y fácil de usar. Como si unos clips se hubieran convertido en perchero. De metal y con cinco clips en acero 

cromado que aguantan hasta la mochila más pesada. El detalle original que tu oficina necesita.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  BOL/01: 0,294 m³  -  BOL/11: 0,294 m³  -  BOL/P: 0,068 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Mirac
by JM Massana & JM Tremoleda

Ø 30 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1

MIR/65MIR/35 MIR/M MIR/01 

Ø 30 cm - 11.8 in

Ø 2.5 cm - 0.9 in Ø 2.5 cm - 0.9 in 50 cm - 19.6 in
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HANGERS

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning
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Ral 9002 Ral 9006 Ral 9005

Custom color / Color personalizado.

A timeless classic that fits perfectly into hospitality, home or work settings. Made of aluminum with a cast base and chrome hooks. 

Also available in a wall-mounted version.

Un clásico atemporal que encaja a la perfección en espacios hospitality, domésticos o de trabajo. Fabricado en aluminio, con 

base de fundición y perchas cromadas. Disponible también en versión mural.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :
MIR/01:  0,002 m³  -  MIR/35:  0,001 m³  -  MIR/65:  0,001 m³  -  MIR/M:  0,001 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron.
Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Taiga
by Antoni Arola

Ø 30 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1

TAI/10 TAI/01

Ø 35 cm - 13.7 inØ 35 cm - 13.7 in
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HANGERS

Thickness
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Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning
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Ral 9002 Ral 7022

Custom color / Color personalizado.

Inspired by the Siberian forests in Dersu Uzala, this coat rack is named after the character’s connection to nature: Taiga. Steel base, 

aluminium tube, and eight high-impact polystyrene hooks.

Inspirado en los bosques siberianos de Dersu Uzala, este perchero toma su nombre del vínculo con la naturaleza: Taiga. Base 

de acero, tubo de aluminio y ocho colgadores de poliestireno de gran resistencia.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  TAI/01: 0,003 m³  -  TAI/10: 0,003 m³

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Injected plastic.
Hierro / Plástico inyectado.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor.
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Hulot
by Joan Gaspar

Ø 49 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1

HUL/01

Ø 48 cm - 18.8 in
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HANGERS

Thickness

Material

Finish

Conductivity

Fire resistance

Sustainability

Optimal space

Warranty

Packaging

Cleaning
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Ral 9002 Ral 7022

Custom color / Color personalizado.

Original and unconventional, Hulot stands out with five steel and polyamide hooks, a sturdy pole, and a cross-shaped base for 

maximum stability. A coat rack that blends simplicity and character with practical, discreet functionality.

Original y diferente, Hulot huye de lo convencional. Con cinco perchas de acero y poliamida, mástil robusto y base en X de gran 

estabilidad, combina sencillez y carácter para cumplir su función de forma práctica y discreta.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Injected plastic.
Hierro / Plástico inyectado.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  HUL/01: 0,002 m³

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.



Bambu
by JM Massana & JM Tremoleda

Ø 49 mm

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1

BMB/MP BMB/10BMB/MG BMB/01

Ø 37 cm - 14.5 inØ 37 cm - 14.5 in

Ø 3.5 cm - 1.3 in
Ø 8.5 cm - 3.3 in
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HANGERS
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Finish
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Fire resistance

Sustainability

Optimal space
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Packaging
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Ral 9002 Ral 7022

Custom color / Color personalizado.

Bambú comes in a range of colors that bring personality and freshness to any space. Its simple design suits offices, reception 

areas, and home interiors. Available as a standing version with umbrella stand or wall-mounted.

Bambú se fabrica en varios colores que aportan personalidad y frescura a cualquier espacio. Su diseño sencillo encaja en 

oficinas, recepciones o el hogar. Disponible en versión de pie con paragüero y mural.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Iron / Injected plastic.
Hierro / Plástico inyectado.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :
BMB/01: 0,030 m³  -  BMB/10: 0,030 m³  -  BMB/MG: 0,001 m³  -  BMB/MP: 0,001 m³



Forc
by Lagranja design

100%

UNE-EN 13501-1     B-s1,d1

FOR/01

Ø 47 cm - 18.5 in
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Haya + Ral 9002

Custom color / Color personalizado.

Forc is a wooden coat rack inspired by the classic silhouette of a walking stick. It features three solid wood posts at varying heights, 

connected by a lightweight metal structure. Holds up to 9 garments, with a central base for bags or backpacks.

Forc es un perchero de madera inspirado en la silueta clásica del bastón. Consta de tres mástiles de diferentes alturas en 

madera maciza, unidos por una estructura metálica ligera. Ofrece capacidad para 9 prendas y una base central para mochilas 

o bolsos.

Powder coated.
Hierro pintado con pintura en polvo.

Wood / Iron.
Madera / Hierro.

Materials easily disassembled for recycling.
Materiales fácilmente desmontables para reciclaje.

Damp cloth only. Avoid abrasive products.
Solo paño húmedo. Evitar productos abrasivos.

Indoor. 
Interior.

2 year limited. Excludes misuse or intentional damage.
2 años limitada. No cubre mal uso ni daños intencionados.

Cardboard box with protective bag. Two packages.
Caja de cartón con bolsa protectora. 2 paquetes. 
Volume / volumen :  FOR/01: 0,151 m³



Colours 
& Finishes
Standard · RAL Colours

Brand · RAL Colours

RAL 9003 · BL

RAL 7033 · CE

RAL 6011 · VO

RAL 3020 · RJ

RAL 7016 · AN

RAL 7015 · GR

RAL 6000 · VD

RAL 2012 · RS

RAL 8014 · MA

RAL 5020 · PE

RAL 2017 · NJ

RAL 1036 · OP

RAL 5009 · AZ

RAL 1007 · AM

RAL 6020 · VF

RAL 3005 · BD

Recycling Lids · RAL Colours

Biel · injected plastic Colours

Riga · RAL Colours

RAL 3027

RAL 9003

RAL 9002 · BL

RAL 1023

RAL 2003

RAL 9004 · NG

RAL 6016

RAL 5012

Inox

RAL 5012

RAL 9011

RAL 8025
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Colours 
& Finishes
PET Colours

BO · 00

BE · 07

IL · 18

VR · 07

GM · 08

BE · 32

NR · 09

VR · 11

GM · 92

AZ · 05

RO · 60

VR · 25

GS · 96

AZ · 25

RS · 31

NO · 00

AM · 90

RS · 67

NUTA · RAL Colours

Whiteboard

CHR · MH

RAL 3016 · RJ

CHR · INOX RAL 9004 · MH RAL 9004 · NG RAL 7044 · GS

RAL 7002 · VD

White

Wood Hangers · Metal Hook

Beech · Haya Metallic Black
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Colours 
& Finishes
Synthetic Leather

Textile Colours

P160 · VDC

9003 · BL

P60 · RJ

P90 · VDO

7016 · AN

C150 · BD

F190 · AZC

4007 · VI

M390 · AZO

F280 · GR F90 · RS

Mirac | Taiga | Hulot | Bambu · RAL Colours

Hangers · Injected plastic Colours

RAL 9002 · BL

RAL 5020 · PE

RAL 9003 · BL

RAL 9006 · PL

RAL 7044 · GR

RAL 7015 · GR

RAL 7022 · AN

RAL 3016 · RJ

RAL 9011 · NG

RAL 7022 · AN

RAL 2004 · NJ RAL 6018 · VE

RAL 9005 · NG

RAL 9002 · BL
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Designers

· Taiga· Siena

· Zao

· Hulot

· ThunAntoni ArolaNahtrang

Joan Gaspar

· VeveyBaumgartner

Stone Designs · BasileaPep Puerto

· ZellEstudi Ribaudí

Plumartis

· BielXimo Roca Diseño · FriburgRono

· Davos

· Laax

· Zurich

· Berna

· Nagoya

· Interlaken
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Gemma Bernal · Go · Nuta

· Naka · Albury · Obliqua

· Niseko · Sapporo

Lluís Pau

Drop Innovation

Ferran Guimerà

Gauzak Joan Cinca

Toni Pallejà

JM Massana/JM Tremoleda

· MilanoRoger Vancells La Mamba Studio · Bergamo

Lagranja Design Eduard Juanola· Forc

· Riga

· Torino
· Milard

· Mirac
· Bambu

· Bologna
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Product Gallery

·  Davos

·  Interlaken

·  Laax

·  Vevey

·  Thun

·  Naka

·  Zurich

·  Winterthur

·  Go

·  Basilea

·  Friburg

·  Fuji

·  Zell

·  Riga

·  Saga

·  Berna

·  Biel

·  Nipori
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Product Gallery

·  Nagoya

·  Nuta

·  Bologna

·  Zao

·  Bergamo

·  Mirac

·  Sapporo

·  Siena

·  Hulot

·  Albury

·  Torino

·  Bambu

·  Obliqua

·  Milard

·  Forc

·  Niseko

·  Milano

·  Taiga
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Downloads

Was du brauchst, um dein Projekt zu vollenden, ist hier...

Tudo o que precisas para concluir o teu projeto está aqui...

Themenkataloge / Catálogos temáticos

Bilder / Imagens

Zertifikate / Certificações

AUTOCAD

Technische Daten /Especificações técnicas

REVIT/BIM

Oberflächen / Acabamentos

pCon PlannerPC

C

T

A

R

110 111

https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZ5dj95Zp65KAE9VOJFwHlFUj3m3E0VseXok
https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZksr37ZbDGT7wUuKImeEzVrmCIIquOKjqjX
https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZt6e05Z2qoMqPP5kFLLVrsh5llJ7m1wepDX
https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZN6e05ZQybnh5JmCO80NpgWeLiiH5dbcqiy
https://u.pcloud.link/publink/show?code=XZxS805ZHVweXjANFvbcF9O2YJYGRbRafvCk
https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZJCXcVZUFozCouVRRpJ2aU3zQJnyRKjJM6k
https://u.pcloud.link/publink/show?code=kZ6Fs6VZTzW5vrSuJ45KWx3LJ3uOzkEnmVYX
https://pcon-solutions.com/es/
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Barcelona, Spain
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comercial@planningsisplamo.com
www.madedesign.es
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